

窨井盖被盗 一盲人不慎坠下

众路人趴地将其拽出,所幸营救及时身体暂无大碍

星级记者 张敏 记者 倪路

虽然双眼只能看到一点光亮,但胡师傅那不经意的一脚,还是让他陷入几十分钟的漆黑恐惧。多亏路人及时伸出援手,趴在地上将其拽上路面。庆幸的是,胡师傅身体暂无大碍。

救援:路人趴地拽出井底男子

事发昨日下午14时30分许,地点位于省城南七商业大厦附近的红卫巷内。

“有人跌到窨井里了,爬不上来。”包河巡警602巡控车接到报警后,立即赶到现场,发现被困男子在众人的协助下,已经安全回到地面,带着一身的污泥。很快男子被送往合肥市三院救治。

记者在现场看到,事发地点为一无水

的窨井,约1米多深,井底一角还丢了一只被困者弃下的布鞋,一块警示牌竖在井口。

附近收废品的张大妈说,这名男子是由北向南走进巷内的。“走到警示牌时,他的棍子碰了碰右边,却没注意左边的井口。”

张大妈说,井口实在太窄了,没法再下人,几个好心路人见状,纷纷趴在地上,聚在一起,齐心协力将他硬拽了上来。

讲述:独自一人买皮带不慎坠井

记者在医院获悉,经过详细检查,男子身体并无骨折迹象,鉴于其不停称胳膊疼痛,医生建议留院继续观察。

男子说自己40岁,与八旬老母居住在沿河路一小区里。“2008年,因为糖尿病的缘故,我的眼睛就渐渐看不见了,只能看到一点光亮,就连脚下的路也没法认清。”

胡师傅说,自己当日中午拄着拐棍,乘

坐公交车出门来到南七,打算买一条裤带。

起因:窨井盖夜间被盗

记者走访获悉,当日凌晨小巷路中央的两块窨井盖连续被盗。“有人怕出事,就打市长热线,之后市政人员赶到,临时分别设置了两块警示牌,提醒绕行。”一商户说。

胡师傅就因辨认能力较差,一时没有看清低矮的警示牌,不幸坠井。

记者随后与包河区住建局取得联系,一名工作人员表示,当日上午接到井盖缺失的报告后,就立即安排人员前去查看,并设置了警示牌。

“按照补盖流程,我们作为监管单位,要先查清井盖的产权单位,然后让对方尽快前来添补井盖。过渡期内,要竖好警示牌提醒。”工作人员表示,将立刻派人去医院,调查事情全部过程。



为500万港币 三劫匪铤而走险

星报讯(记者 马冰璐) 三劫匪商定去深圳“绑人”,因钱不够在合肥抢劫攒路费(本报昨日报道)。昨日,合肥市蜀山区法院开庭审理了这起抢劫绑架案。三被告均当庭认罪,此案并未当庭宣判。

在庭审中,三被告交代,他们约定绑架成功后,向绑架对象黄某的家人勒索1000万元港币。拿到钱后,在深圳的同伙杨某可分得500万元港币,他们三人分得剩余500万元港币。被告杨某的辩护律师在庭审中提出,杨某是从犯,且有自首情节,建议轻判,但公诉人对此表示不认同。

市民今起刷卡坐公交享受七折

合肥公交昨夜更新读卡程序



星报讯(李克武 记者 李尚辉 文/图) 今起,市民持普票卡刷卡乘坐公交车可享受七折优惠,持低保卡刷卡乘车

享受3.5折优惠。昨夜,合肥公交集团组织信息中心、车队管理人员上百人,在全市5个停保场,连夜对全市3100辆公

车的车载IC卡刷卡机扣费系统进行重置升级。

为避让车辆 轿车差点“跌”进河

星报讯(记者 张崴 张敏 倪路) 昨日上午9时许,合肥永红路与环城路交口西200米处,一辆白色雪佛兰牌轿车不慎冲出车道,连续撞断数根小树后侧翻在环城河斜坡的绿化带内。所幸车辆被绿化带中的一棵比较大的树挡住,未跌进河中。

记者第一时间赶往现场,驾驶员为一名40岁左右女子,当时,已被警方从车内救出,所幸没有受伤。据女子丈夫介绍,上午9时许,其妻子独自一人驾车沿环城路由东往西行驶,在准备超车时,对面突然驶来一辆起亚牌轿车,为了躲避轿车,妻子立即往左打了方向,由于第一时间没能及时踩住刹车,导致车辆冲上马路牙,然后又冲进绿化带,撞倒不少树木后侧翻。

第二届京交会 安徽推介会圆满举行

星报讯(记者 邹传科) 由商务部服务贸易和商贸服务业司、北京市商务委员会主办,北京市国际服务贸易事务中心承办的第二届中国(北京)国际服务贸易交易会(京交会)安徽推介会于2012年11月30日上午,在合肥市稻香楼宾馆圆满举行。

当日的推介会,立足于货物贸易和服务贸易的融合,通过领导致辞、推介演讲、播放宣传片等方式为第二届中国(北京)国际服务贸易交易会的宣传推介增色不少,收到了良好的效果。

据悉,第二届京交会将于2013年5月28日至6月1日在北京国家会议中心举办,设立开幕式、高层论坛、推介洽谈、综合展示、主题日活动、权威发布等六类活动。

最新、最热款轿车明天开到你家门口

星报2012年终品牌汽车大型团购会明日开幕

星报讯(记者 董方) 12月2日,在北二环与四里河路口处的明发商业广场前,本报将举办市场星报2012年终品牌汽车大型团购会,本次活动是由市场星报、庐阳区大杨镇政府和明发商业广场共同举办的。

据悉,本报将与庐阳区大杨镇政府一同,将车展活动带到北城居民身边,本次汽车团购会活动将更为亲民,消费者在家门口就能看到、买到自己心仪的车型。原计划为12月1日~2日共两天,但由于天气

原因,本次汽车团购会活动更改为12月2日日本周日当天举办。但活动地点,参展车型以及优惠活动等均不受影响。在本次汽车团购会现场,有购买意向的消费者,将会得到最实在的优惠政策,并且现场订车还将有礼品赠送。

届时,将有二十余品牌的最新、最热车型前来参展。从高端品牌到较为“亲民”的品牌,本次团购会都一网打尽。一汽奥迪、一汽大众、东风日产、东风悦达起亚、东风

雪铁龙、东风本田、雪佛兰、帝豪汽车、MG、长城汽车、奇瑞汽车、长安福特、长安铃木、东南汽车等品牌2012新款车型,总有一款是适合你的。

据悉,本报汽车团购会继春季“星车汇”活动之后,再度得到了明发商业广场的支持。作为集购物、餐饮、娱乐、休闲、影城、五星级酒店、商务、精品公寓等于一体的超大综合型商业SHOPPING MALL,明发商业广场也将为汽车团购会带去更旺的人气。

启动财富引擎 释放巅峰价值

华邦·ICC盛大开盘 银泰百货正式签约入驻

在热烈的开场舞表演后,银泰百货的签约入驻仪式,使现场的气氛达到顶点。银泰百货安徽区总经理段剑扬女士表示,银泰选择与华邦·ICC合作,是基于双方

“为城市留下更好的作品、创造全新的高端工作生活体验”的共同理念,而华邦·ICC的优质地段和综合品质,更成为银泰入驻的第一考虑要素。

作为合肥首席国际甲级写字楼,传承着全球ICC世界级的高端品质,凝聚了诸多稀缺优势。据华邦·ICC销售人员介绍,目前B座写字楼的销量已经过万方,这也证明了客户对其国际化的视野和品质的肯定与青睐。与会专家纷纷表示,华邦·ICC的正式启动或会带来合肥写字楼的一场变革。程梦莹

近日,年末合肥写字楼市场最具影响力的盛事——华邦·ICC开盘仪式暨银泰百货签约仪式在天鹅湖大酒店隆重举行。活动现场邀请了华邦集团领导、合肥市相关领导、银泰百货集团领导出席。合肥市多位房地产行业专家、合肥各大媒体、以及华邦VIP客户也都悉数到场。